11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.07.2014 19:33:43

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 25.07.2014 09:41:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289122/answer/289127




[0 BBISICHEHUS IPUYMHEL 3aTPyOHEHNS MOYEUCIIYCKaHUSI MOXKeTe IPUHUMAaTh Kako-nubo anbda-
anpeHo6JI0KaTOP B TepaleBTUYECKOM 103€e B TeueHUe Henenu. Takxke cpenaiiTe moka Y3U moueBoro
Iy3BIPsi, IPOCTATHL C ONpefeieHrneM 06 bEMa MPOCTaThl U 00BEMa OCTATOYHOM MOYH.



